Colegiul National Al. I. Cuza, Focsani

Model
TESTARE la MATEMATICA
Clasaa X-a
o Toate subiectele sunt obligatorii.
o Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. Se acordi 10 puncte din oficiu.
o Pe foaia de test scrieti rezolvirile complete.
SUBIECTUL | (30 de puncte)

10p

10p
10p

10p

10p
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10p
10p

10p

S 13n+1

1. Calculati partea intreagd a numerelor+/120 si , unde n este numar natural nenul.

2. Determinati numarul natural X pentru care 1+3+5+...+Xx=225.

n(n+1)(2n+1)
6

SUBIECTUL al Il - lea (30 de puncte)
1. Se consideri functiile: f, g : R—>R, f(X)=x"—-3x+1,g(X) =1—2x. Calculati ( fo g)(x) .

3. Demonstrati ci 1° +2° +3*+...+n° = , oricare ar fi n numar natural nenul.

2. Fie functia f:R >R, f(x)=3x2—5x+2. Aflati valorile naturale ale numdrului X pentru care
f(x)<0

. L .| X+Yy
3. Determinati solutiile sistemului u unde x,yeR.
Xy =

SUBIECTUL al 111 - lea (30 de puncte)
1. Fie ABCD un pitrat de laturd 1. Calculati modulul vectorului AB+ AC + AD.
2. Stabiliti semnul numérului real cos15° —sin150°.

3. Calculati perimetrul triunghiului ABC stiind ca AB =6,B =% siC =% :
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE clasaa X a
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | 30 de puncte
1. Incadrarea intre doi intregi consecutivi/aproximare 6p
Finalizare 4p
2. r =2, n numarul termenilor sumei 2p
x=2n-1 2p
4
Sn=@:n2=225:>n=15 P
X =29 2p
3. | Verificarea 4p
Demonstratia 6p
SUBIECTUL al Il-lea 30 de puncte
Lo (feg)(x)=(a(x) =9(x)* -59(x) +3 5p
Finalizare 5p
2. 2 2
f(X)<0=3x“-5x+2<0 < xe 5;1 . 5p
Cum X este natural rezulti x € {%;1} NNo x=1 op
3. | Sistemul este simetric, se obtine ecuatia x° +9x+14=0 4p
Solutiile sunt (-2,-7),(~7,-2) 6p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 de puncte
1.| AB+AC=AD 3p
AB + AC + AD = 2AD ip
|AB + AC + AD| = 2| AD| = 242 g
2. | sin(180—30)=sin30, cos15=sin75 4p
Finalizare 6p
3. | Din teorema sinusurilor AC = 6+/2 4p
T ABsin A 4p
2 sne (V6 +2)
Finalizare 2p




